BREZSKY POHAR PROPOZICE

PoZarni utok CTIF (bez vody) - CTIFACEK

Soutézi 5 ¢lend : velitel+4
V draze neni soutéZicim povoleno umistovatzadné pomocné znacky.

Usek drahy je vyznagen 5m na $itkua 75 m na délku

Na startu je umisténa pevna spojka C

1. Vodni prikop—1,8 m dlouhya 2,0 m Siroky - ve sméru béhu

2. Bariéra— 0,7 m vysokd a 2,0 m Sirokd (naznacce 23 m)

3. Tunel-6,0 m dlouhy, 0,6 m Siroky, 0,8 m vysoky (stfed na znaéce 38 m)

4. Lavka— 2 m dlouh3, 0,35 m nad povrchem zemé, 0,2 m Siroka (stfed na
znacce 53 m).

5. Ohranicujici ¢ara - misto ukonceni hadicového vedeni.

6. Znacka pro velitele v prostoru na levé strané 70- 75 m od cile

Provedeni:

Velitel po odstartovani pouze prebéhne na urcenou znacku kde ukonceni
pokusu signalizuje zvednutim ruky — Zadny ze zdvodniku jej nesmi
predbéhnout.

Zacina startovni ¢. 6. Uchopi jednu z polozenych hadic C,

rozvine ji a napoji na pevnou spojku C, ktera je umisténa na startovni Cafe.
Pt1 napojovani hadice na pevnou spojku musi soutézici s Cislem 6 stat
asponl jednou nohou v soutézni draze.

Soutézici ¢islo 7 uchopi jednu hadici C, dale uchopi jednu spojku hadice,
jiZ rozvinulo Cislo 6 a rozloZi ji ptes vodni ptikop smérem ke znacce 60 m.
Ptitom musi fadné prekonat prekazku. Po rozloZeni prvni

hadice rozvine druhou hadici a ob& hadice spoji.

Soutézici ¢islo 8 uchopi na startu rovnéz jednu hadici C, fadné piekona
vodni ptikop, bézi k rozvinuté hadici ¢isla 7, uchopi spojku C, hadici
rozlozi, pfitom ji protahne pod bariérou a pickona se svinutou hadici C
bariéru.

Hadice nesmi byt pfes barieru ptehozena. Po ptekonani bariéry uchopi
protaZzenou hadici, natahne ji, rozvine donesenou tteti hadici a spoji ji s
hadici druhou. Pravidlo, Ze hadice nesmi byt pies bariéru piehozena, se



vysvétluje tak, ze soutéZici musi prekonat bariéru s hadici v ruce, tzn., Ze ji
nemuZze odloZit, piekonat bariéru a poté ji znovu vzit do ruky.

Soutézici s ¢islem 9 se na startu vyzbroji jednou hadici, fadné ptekona
prekazky a bézi k rozvinuté hadici Cisla 8. Tam uchopi spojku tieti hadice,
tu

to hadici rozloZi a protahne tunelem. Na konci rozloZené treti hadice
rozvine svoji ¢tvrtou hadici a ob¢ hadice (tfeti a ¢tvrtou) spoji.

Soutézici s ¢islem 6 po napojeni rozvinuté prvni hadice na pevnou spojku
piekona v ureném potadi prekazky az k rozvinuté hadici Cislem 9.

Zde uchopi spojku Ctvrté rozvinuté hadice a rozklada ji vpravo podél
lavky, kterou piekona a bézi ke znacce 60 m.

RozloZenou hadici odlozi tak, aby koncovka lezela za ohranicujici carou
59 m. Rozlozi-li soutézici hadici vlevo podél lavky, musi se s hadici vratit
pred lavku a znovu ji pfekonat tak, aby hadice byla rozloZena vpravo.

Neni chybou, spojuji-li spojky hadic vzdy dva soutézici spole¢né v tomto
pofadi: 7/8, 8/9, 9/6. Neni také chybou, kdyz hadice ptfed rozvinutim
vypadne z kotouce (rozsype se). Kromé Cisla 6 musi ostatni soutézici
uvolnit nosi¢ z hadice az v misté jejiho rozvinuti, nikoli na startu nebo
béhem presunu k mistu rozvinuti hadice.
SoutéZici s Cislem 6, 7, 8 a 9 po prekonani lavky odlozi nosic¢e hadic do
bedny, ktera je umisténa v pravé ¢asti drahy na znacce 58 metrt tak, aby
zadna Cast nosice z této nevycnivala.
Kdyz je celé hadicové vedeni rozlozeno, cel¢ druzstvo nastoupi v dvojiadu
za velitele v prostoru 70- 75 m aten zvednutim pravé ruky signalizuje
ukonceni discipliny a tim se zastavi ¢as méfeni discipliny.
Trestné body = ztratove sekundy:
a)za nespravné prekonaniprekdzek za kazdého soutéziciho

eza kazdy pripad 10 tb. = sekund
b) a celé pretoceni hadice
eza kazdy pripad (kazda hadice se posuzuje samostatné) 5 tb. = sekund
c)za rozpojeni spojky nebo zapojenina 1 ozub

eza kazdy pripad 20 tb. = sekund
d)za nespravné rozlozeni hadice nebo nespravné polozenihadicu prekazek

eza kazdy pripad 10 th. = sekun
e) zapomenuté, ztracené nebo Spatné odlozené naradi

eza kazdy pripad 5 th. = sekund

g)za mluveni béhem plnénidiscipliny



eza kazdy pripad 10 tb. = sekund
h) nespravna prace

eza kazdy pripad 10 tb. = sekund
Jako nespravna prace je hodnocena €innost soutéziciho, ktera neni
provadéna tak, jak je popsana ve smérnici hry PLAMEN a zaroven
upravena pravidly ligy MH

Pokus je neplatny : pokud soutéZici nedokoncCi pokus se vSemi
pomuckami, se kterymi byla zapocata.

UZLOVA STAFETA

Pravidla

Druzstvo nastoupi na startovni Caru,velitel poda hlaseni a po té jiz
nesmi Clenové miuvit, kazdy Clen druzstva si vylosuje jeden z péti
uzld.

( tesarsky, plocha spojka, zkracovacka, lodni a uvaz na proudnici)
Po vylosovani uzlll da rozhodCi pokyn ke startu.

Po odstartovani prvni Clen pfistoupi k provazu uvaze uzel a vrati se
zpét za startovni ¢aru. Teprve potom k provazu muize pristoupit
dalSi €len druzstva. Po uvazani uzli a vraceni posledniho &lena
druzstva za startovni ¢aru pokus koncCi. Kazdy tym ma dva pokusy,
lepSi pokus se zapocita do celkovych vysledkd. Nastoupit muze
stejné druzstvo dvakrat.

Zpusoby vazani

s Tesarsky - na koliku, na vétvi, stromé, jeden konec lana
je upevnén

s Plocha spoj - libovolné ( na zemi, v ruce, apod.)

s ZkracovaCka - libovolné ( na zemi, v ruce, apod.)

o3

% Lodni - na koliku, na vétvi, stromé, jednim koncem

provazu,druhy konec je upevnén

< Uvaz na proudnici (lano v sagku)
- na proudnici C52 s uzavérem a napojené na hadici



Hodnoceni
Trestné body
nespravné uvazany uzel 60 s

slovni pomoc ostatnich ¢lenl druzstva k vazani uzu 60 s
pfedCasné vystartovani ( u kazdého Clena) 10 s

Neplatny pokus
odmitnuti uvazani uzle

STRELBADO TERCE

Strili se na terCe ve vzdalenosti 10 m v polozeleziciho stfelce bez pevné
opory(u mladsi kategorie opora povolena). Kazdy soutézici ma 3 rany a
pocita se soucet nastfilenych bodu celého druzstva. Druzstvo ma dva
pokusy a lepSi vysledek se pocita do celkového hodnoceni.

Vzduchovky a strelivo

ZabezpecCuje a technicky provéri poradatel. Pouziti viastni zbran a
strelivo je nepfistupné

HODNOCENI SOUTEZE

Za umisténi v jednotlivych disciplinach se pfidéluji soutézicimu druzstvu
body podle nasledujiciho vzoru :

1.misto = 1 bod

2.misto = 2 body

3.misto = 3 body atd.

O celkovém poradi rozhoduje mensi soucet bodu za umisténi, u dvou a
vice druzstev se stejnym souctem bodu o celkovém poradi rozhoduje



